

## 知本光電簡易大事記

時間	事件
2018 年 1 月	1/5 縣府於部落召開光電開發說明會，當時族人已表達反對立場，但縣府旋即在 1/10 發包土地光電使用的招標案。
2018 年 4 月	台東縣政府將土地租給韋能集團。
2018 年 8 月 27 日	台東縣政府召開光電審議諮詢會議，部落代表拉布條退席抗議，荒野保護協會台東分會和台東縣野鳥學會 50 餘人在縣府前抗議選址不當，破壞生態。縣府和業者仍未回應。
2018-2019 年間	韋能能源在部落召開說明會、與環團溝通，但皆只是片面提出業者方案，針對部落和環團提出主要問題，未提出有效解方。
2019 年 6 月 1 日	台東市公所代行部落召開諮商同意進行投票，結果同意票 187: 反對票 173，但諸多瑕疵引發爭議（例如委託票同意票 50 票，反對票 29 票，扣除後投票結局相反），部落開始進行多次記者會陳情未果。
2019 年 12 月	三大家族祭司長(拉罕)針對諮商同意程序提起訴訟。
2019 年 12 月	業者透過台東縣府向中央申請「電業籌設許可」。
2020 年 2 月	能源局核准「電業籌設許可」。
2020 年 8 月	農委會證實此處有生態課題，應審慎評估。
2020 年 9 月	營建署收到業者資料，準備召開區委會。
2020 年 10 月 20 日	環境團體與卡大地布部落聯合北上至行政院抗議。